Obchodna akadémia Trnava

Prijimacia skidSka z matematiky
do 1. ro¢nika bilingvalneho $tudia v Skolskom roku 2012/2013

Cislo:
Priezvisko a meno:
Datum narodenia: ZS:
Hodnotenie pisomnej skusky: Cislo:

Citatel'ny podpis vyuéujucich:
PiISOMNA PRIJIMACIA SKUSKA Z MATEMATIKY

1. V tenisovom krazku je desat’ chlapcov a Sest’ dievéat. Kol'’kymi spésobmi mozno vytvorit’
zmieSanu dvojicu? ( zmieSana dvojica je chlapec a dievca)

2. Na besede 0 nebezpecenstve drog sa malo zicastnit’ 250 ziakov. Z nich 8% sa besedy
nezucastnilo. Kol'ko ziakov bolo na besede?

Pokracovanie na d’alSej strane



3. Korlkokrat je najvacsi spolocny delitel’ ¢isel 24 a 60 mensi ako najmensi spolo¢ny

nasobok tych istych ¢isel?

4. Delit ¢islom 0,5 je to isté ako ndsobit’ ................. Dopli.

5. Kol’ko minut je % hodiny?

Pokracovanie na d’alSej strane



6. Ktoré z nasledujucich ¢isel je najblizsie k Cislu 2?

7. Aka hmotnost ma zulova kocka so stranou 5 m dlhou, ak 1m® zuly ma hmotnost’
2 000 kg?

8. Rozdel’ 320 € medzi troch veducich v pomere 4:1:5.

Pokracovanie na d’alSej strane
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9. Ur¢ hodnotu vyrazu: a) B T

3 6

10. Pri poslednom merani mali Styria spoluziaci vysku 164 cm, 168 cm, 172 cm a 176 cm.
Piaty spoluZziak bol o 5 cm niZ8i ako bola priemerna vyska prvych Styroch. Aké bola
priemerna vyska piatich spoluziakov v centimetroch?

11. Budovu skoly vymal'uje desat’ maliarov za 20 dni. Za kol’ko dni budovu skoly
vymal'ovalo osem maliarov? Maliari pracuji rovnako vykonne.



